Soluciones

Ciudades patrimonio de la humanidad (IV)
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Respuesta libre.
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Son las cuatro partes de la Alhambra.

. una ciudad musulmana

. medieval

. estda amurallada

. palacios, cuarteles y bafios publicos

. artesanos, trabajadores y funcionarios
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1. Aqui vivieron y gobernaron los reyes musulmanes.
2. Era la fortaleza militar.

3. Es una extensa zona con jardines.

4. Es un pequefio palacio.
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1. El patio de los Leones.

2. En los Palacios Nazaries. (O en el Palacio de los Leones, que forma parte del conjunto
de Palacios Nararies).

3. Porque era la fortaleza militar.

4. Los soldados.

5. Los criados de la corte.

6. Para descansar y escaparse del bullicio de la corte.
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1. Después del declive de Cérdoba.
2. Desde el s. Xl hasta 1492.

3. enels. XIV.

4. Boabdil.
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Porque los musulmanes daban mucha importancia al agua.
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1. Era su nieto.
2. Nunca se termino.
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1. El rio Darro.
2. Las colinas donde se encuentran la Alhambra y el Albaicin.
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1. Mucha. (Era un barrio muy poblado).

2. Eniglesias.

3. Posible respuesta: Porque es facil perderse ya que las calles son estrechas.
4. Estrechas y empinadas.

5. Para abastecer la ciudad y los cultivos.
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1. Carmen.

2. Una fuente con agua.
3. Con formas geométricas y simétricas.
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1. Significa la roja. Se piensa que la palabra Alhambra procede de al-Hamra.
2. Sierra Nevada.
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Cuando los Reyes Catoélicos conquistaron Granada.



